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Adunarea delà Alba-Iulia 

Ijf.-Prapr.: Alexandru Anca 

Zece ani delà unirea 
Basarabiei 

Azi, în capitala Basarabiei, se 
sărbătoreşte cu mare solemnitate, 
împlinirea celei dintâi decade 
delà unirea „Moldovei dintre 
Prut şi Nistru" cu patria mumă. 
Sunt zece ani de viaţă române
ască, zece ani de stăpânire ro
mânească. Şi în aceste clipe o 
scurtă privire asupra celor zece 
ani din urmă, ne va da prilejul 
să judecăm tot ce s'a făcut pentru 
acesta provincie oropsită. 

Basarabia a fost poate provin
cia cea mai năpăstuită. Trăind 
sub jugul rusesc, sub obscuran
tismul cel mai neomenos, în anul 
1918 când a făcut măreţul gest 
<Ie unire, era într'o situaţie dintre 
cele mai deplorabile. Şcolile, 
unde să învăţa ruseşte, biseri
cile, cari singure nu puteau face 
mult din cauza că între Ruşi şi 
Moldovenii dintre Prut şi Nistru 
nu exista luptă religioasă şi con
fesională, o administraţie păcă
toasă şi jefuitoare, care jupuia 
de pe bietul cetăţean şi contri
buabil ultimul ban, o economie 
lipsită şi suferindă, un comerţ 
făcut de jidanii cu cea mai gro-
selană speculă, şosele înfundate 
şi nepotrivite, iată frânturi din 
dezastruosul tablou, pe care ţi-1 
făcea Basarabia* Şi de-atunci au 
trecut zece ani. Toate guvernele, 
cari s'au succedat la cârma ţării 
au făcut ce au putut pentru în
dreptarea situaţiei. Nevoile erau 
mari şi numeroase. Mijloacele 
erau puţine şi prea divizate. Tre
buiau jertfe în toate părţile, căci 
România Mare, aşa ci.m a ieşit 
din marele războiu, nu a fost o 

-creaţie artificială, ci o realizare 
prin sacrificii peste puterile 
noastre. Privite astfel faptele ne 
pare lipsită de senz văicăreala 
presei zise „democratice". E 
adevărat că nu s'a făcut mult dar 
totuş s'a făcut ceva. Atât cât 
ne-au ajutat puterile noastre. Că 
sunt şi azi atâtea de împlinit şi 
realizate foart e adevărat. Le vom 
împlini cu timpul. Nu avem mij
loace pentru realizări uriaşe. Şi 
atunci e nevoe de a sădi în 
sufletele noastre desnădejde ? In 
loc să împrăştiem în tot locul 
curaj şi speranţe într'un viitor 
mai bun, noi micşorăm intensita
tea instinctului de conservare na
ţională prin văicăreli ! Nu e 
patriotic. Azi când capii ţârii se 
găsesc la Chişinău, credem că e 
bine să deschidem ochii acelora, 
cari seamănă desnădejde, că ar 
fi mai nimerit — fireşte cu gân
dul curat — să strigăm: Trăiască 
Basarabia pe veci unită. 

In tot Ardealul se face pregă
tiri mari pentru ca mai mult po
por să ia parte la adunarea delà 
Alba-Iulia. Şi massele sunt foarte 
entuziasmate. Şefii naţional-ţără-
nişti s'au împrăştiat prin satele 
Ardealului pentru a face şi mai 
multă însufleţire. In tot locul sunt 
primiţi cu urale nesfârşite. Orice 
adversar politic trebue să recu
noască că populaţia e în majori
tate absolută naţional-ţărănistă. 
Ea luptă cu ori ce preţ pentru 
a-şi vedea şefii la guvern. 

Se vorbeşte într'una că guver
nul nu va acorda autorizaţiune 
pentru ţinerea adunării. La ace
asta conducătorii naţional-ţără-
nişti răspund că ei vor ţine adu
narea şi peste voinţa guvernului. 
Adunarea o cere poporul şi ei 
ca reprezentanţi ai poporului 
trebue să-1 ascute. 

Din unele cercuri se zvoneşte 
că guvernul va da autorizaţiune 
însă cu un număr limitat de 
membri participanţi. E o soluţie, 
care dacă va fi aplicată va da 
naştere la tulburări mari, cu 
consecinţe foarte grave. De 

Guvernul s'a grăbit să fie 
foarte serviabil faţă de comer
cianţii jidani plătindu-le toate 
despăgubirile pentru devastările 
suferite cu ocazia congresului 
studenţesc. Chiar la Cluj a plătit 
71/«, milioane lei. Nu înţelegem 
deloc această promptitudine a 
guvernului, când vedem că faţă 
de invalizii şi văduvele de războiu 
cari au ajuns doar nişte reptile târâ
toare e foarte nedreptat. Aceia cari 

In săptămâna trecută şi ace
asta s'a produs mari cutremure 
de pământ în peninsula balcanică. 
In Bulgaria la Filipoli, Borisev-
grod şi Cirpan a fost vreo 50 
de zguduiri în interval de 6 zile. 
Oraşul Filipoli este complect dis
trus. 8000 de case au devenit 
înlocuibile. Populaţia doarme afară 
sub corturi şi barăci improvizate 
la moment. Nu se ştie numărul 
victimelor. Până acum sunt vreo 
50 morţi şi câteva sute de răniţi. 
Pământul are crepături mari din 
care ţâşneşte apă fierbinte. Unele 

aceea socotim că guvernul nu va 
face o nouă Oradea. 

In jurul Albei-lulii au fost con
centrate detaşamente puternice 
de jandarmi pentru paza ordinei 
şi întâmpinarea incidentelor. Pre
zenţa jandarmilor în mijlocul po
pulaţiei dă un imbold mai puter
nic de însufleţire şi entuziasm. 

Prin cafenele şi diferite cluburi 
se face mare haz între coinci
denţa ţinerii adunării delà Alba-
Iulia şi ziua de 6 Mai, care după 
calendar corespunde Duminecii 
slăbănogului. Chiar unele ziare 
au început să facă spirite şi 
glume. E adevărat că aceasta 
coiucidenţă nu e lipsită de haz. 
In zilele trecute au sosit la Cluj 
Dl. I. Maniu şi Mihail Popoviciu 
pentru a lua contact cu massele 
în vederea întrunirii. Se tin 
întruniri în toate părţile şi se 
face socoteala participanţilor. Dl. 
I. Maniù va merge şi prin Bănat 
pentru ca să însufleţească popo
rul. Să vedem cum va reuşi 
aceasta întrunire, care se numeşte 
decisivă. 

s'au sacrificat pe atâtea fronturi 
pentru împlinirea idealului naţional, 
armaşii eroilor făcuţi una cu pă
mântul pentru întruchiparea Ro
mâniei Mari nu au drept să tră
iască decât cerşind şi plângând, 
când jidanii, cari atunci cei mai 
mulţi făceau pe spionii şi pe 
speculatorii populaţiei, sunt des
păgubiţi pană în ultimul leu în-
tr'untimp aşa de scurt. E un mis
ter la mijtoc. 

dealuri s'au surpat şi s'au ridicat 
altele. Cursul apelor a fost în
dreptat în alte părţi. 

Populaţia e sub panică. Guver
nul şi o seamă de societăţi 
lucrează pentru ajutorarea popu
laţiei. 

Şi în Grecia în ultimul timp 
s'au produs cutremure în direc
ţia Cărintului. Ştirile venite arată 
că* oraşul Corinth e dărâmat 
complect. Canalul Corinth nu mai 
e navigabil. Populaţia e îngrozită 
peste măsură. 

Abonament: 
Pe un an Lei J6Q 
Pe jum. de an 80 
Pe un sfert de an 40 

Pentru Străinătate: 
Pe un an Lei 320 
Pe jum. de an 160 
Pe sfert de an 80 

PENTRU AMERidA PE 
UN AN 2 DOLARI 

MANUSCRISELE NU SE 
ÎNAPOIAZĂ 

Un exemplar 3 Lei. 

Câtă bogăţie . . . şi 
ce săraci suntem 
Salvaţi catedrala ort. din Cluj 

într'o statistică interesantă am 
găsit unele date asupra celor 
mai bogaţi locuitori ai României. 
Pentru o exemplificare' aştern şi 
eu câteva cifre şi nume. Din 
ele putem trage o concluzie. 
Astfel fiul lui Chrisoveloni are 
o avere de vreo 80 miliarde lei, 
Dr. C. Anghelescu, ministrul 
instrucţiunii este supranumit 
„regele petrolului românesc", 
Aristide Blank cu vreo 100 
milioane lei venit zilnic şi alţii. 

Din aceste cifre aşa de ade
menitoare se pot face o seamă 
de constaturi nu lipsite de inte
res şi mai ales înţelegere.'*Când 
nutrim aţâţi bogătani, de ce 
suntem aşa de săraci? Fiindcă 
ne lipseşte spiritul de jerfă şi 
sacrificiu. Un caz eclatant Ma
rele patriot I. I. C. Brătianu a 
muţit cu un singur urmaş. Şi nu 
a fost sărac. Dar nu a lăsat un 
singur leu statului, de unde şi-a 
făcut averea sa. In comparaţie 
cu marele rege Ferdinand, care, 
deşi cu aţâţi urmaşi, şi nu prea 
bogat, a lăsat pe seama insti
tuţiilor de binefacere 50,000.000 
lei. Dar aceşti bogătani au de 
gând să facă vre-o jertfă pentru 
statul nostru? Au sufletul unui 
Rochfeller sau a lui Ford ? Azi 
când suntem aşa de săraci, 
când datoriile ne-apăsă îngrozi
tor, când trebue să jertfim din 
toate puterile noastre ultimul 
ban pentru înflorirea patriei, 
aceşti mari bogătani şi zice-se 
şi patrioţi fac vreun gest de 
mărinimie sau chiar de milă? 
A fost ziua aviaţiei. Am căutat 
să văd dacă ca ocazia aceasta 
un mare bogătan n'a dăruit 
vreun avion. Nimic. Avem aici 
la Cluj o catedrală, care în
cepută se părăgineşte. Nu se 
găseşte un mare bogătan şi 
filantrop care să-şi lege numele 
de aceasta catedrală. Gândiţi-
vă marilor bogătani şi la lumea 
de apoi! 

A. Anca. 

Bătaie în parlamentul 
sârbesc 

Dăunăzi a fost o mare gâl
ceava, care s'a prefăcut apoi în 
bătae în parlamentul sârbesc din 
Belgrad. 

Incăerarea a avut loc între sârbi 
şi croaţi a căror ţară a fost ali
pită la Serbia după războiu. Păn 
s'o deprinde unii cu alţii au loc 
necontenite neînţelegeri între 
sârbi şi croaţi. 

Guvernul şi despăgubirile 
devastărilor 

Mari cutremure de pământ 
in peninsula balcanică 

©BCU Cluj
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Un alt atentat neizbutit 
contra regetol Italiei 
Lugagno. — După cum se re

latează abia acum din Lecco, pe 
lacul Como, s'au găsit imediat 
după atentatul din Milano, sub un 
pod de cale ferată bombe cu 
dinamită. 

Pe podul acela trebuia să 
treacă trenul regal cu regele Ita
liei. Bombele au fost îndepărtate 
la timp. S'a început o anchetă. , 

Poliţia crede, că această încer- 1 

care de atentat ar fi în legătură 
cu acea din Milano. L. 

Prea multă ură şi ceartă 
Prea multă ură şi ceartă este 

la noi. Ar fi de dorit o unire 
pentru a putea învinge nevoile 
noastre. Acum nu avem lipsă de 
desbinări şi lupte politice, ci din 
contra o apropiere sufleteasca 
pentru a învinge îoate piedicile 
cari ni se opun la consosidarea 
ţării noastre. Străinii râd când 
ne văd că noi ne certăm şi ne 
înjurăm. Socotesc că nu suntem 
vrednici să conducem aceasta 
ţară creată cu atâtea jertfe de 
sânge. Ori nu asta e menirea 
noastră, alta e şi e aceea de a 
munci cu toţii şi a pane câte o 
peiricică la cetatea României 
Mari. Suferim de prea puţină 
răspundere şi de prea multă ură. 
E nevoie de luptă cot la cot, 
pentru a putea face din ţara 
noastră un stat modei, cu care 
urmaşii să se poată făli, strân
geţi rândurile şi porniţi în muncă 
neobosită. F. V. 

Criza tine! bănci din Arad 
Criza de numerar se accen-

tuiază tot mai mult pe piaţa. 
După falimentul Băncei Asociate, 
iată că s'a produs acum şi crahul 
băncii Victoria care, după apa
renţă, stătea foarte bine. 

S'au dat la iveală o serie de 
fraude cari au dus de râpa insii-
tuţiunea. 

Banca a încetat orice plată. 
Depunătorii alarmaţi au cerut 

intervenţia justiţiei pentru a se 
aplica sancţiuni vinovaţilor. 

Banca acesta fiind o instituţie 
pur românească şi multe autori
tăţi având depuse importante 
sume de. bani spre fructificare, 
a cerut ajutorul Băncei Naţionale 
care i 1-a acordat. L. 

Noni excrocherii 
3a Băncile Unite din Cluj 
Arestarea şefului secţiei de devize 

:'archetul de Cluj continuând cu 
ce.cetările în afaceVea falimentu
lui Băncilor Unite a descoperit 
noui fraude de astă dată în sar
cina fostului şef al secţiei de 
devize a numitei institutiuni, Max 
Klein. 

In podul clădirii s'au găsit as
cunse registre, cari aparţineau 
secţiei de devize. In acelaş timp 
însă secţia de devize avea un alt 
rând de devize. 

S'a constatat că registrele as
cunse în pod erau cele adevărate, 
iar acelea delà bancă erau false. 

Registrele false au fost făcute 
de Max Klein, după indicaţiile 
celor 3 directori arestaţi. 

Pe b a z a celor descoperite, 
parchetul a dispus arestarea lui 
Max Klein care intenţiona să 
treacă în Ungaria în care scop 
îşi pregătise toate actele. 

Cercetările continuă. 

Specula de capital 
din Dej 

judeţul Someş este un judeţ 
sărac nu numai din punctul de 
vedere industrial, dar şi din cel 
agricol. Si mizeria se accentuează 
zi de zi, prin lipsa totală de ca
pital. Căci băncile din Dej dau 
împrumuturi pe termen scurt, pe 
lângă o dobândă ce variază între 
34—45 la sută. 

Majoritatea celor cari se îm
prumută sunt ţărani români, cari 
au nevoie s a ş i refacă şi să-şi 
îmbunătăţească situaţia agricolă. 
Deşi Dejul, are o mulţime de 
bănci, a căror capitaluri se cif
rează la zeci de milioane, totuşi 
nu este în stare să satisfacă mul
tiplelor cereri de capitaluri. Mi
zeria creşte, iar disproporţia 
dintre dobânda plătită băncii şi 
dintre folosul tras de pe urma 
capitalului împrumutat creşte în 
mod vertiginos. Şi acesta de 
câţiva ani. 

Credem că ar fi vremea să se 
ia odată' măsurile de salvare, nu 
prin reprimarea băncilor, cari 
câştigă şi aşa destul, ci prin 
ameliorarea situaţiei economice 
generale, prin crearea unor posi
bilităţi mai uşoare pentru împru
muturile destinate învestiţiunilor j 
agricole. Ţara ar respira mai i 
uşorată, iar bieţilor ţărani — 
cum e cazul în judeţul Someş — 
nu- li s'ar fura şi ultima coajă de 
mălaiu. Patria. 

Jubileul Artistului 
Mişu Şîefănescu 

Zilele aceste îşi serbează dl 
Mişu Ştefănescu, merituosul ar
tist delà Teatrul Naţional din 
Cluj jubileul de 25 ani de cari
eră artistă. 

Cu acest prilej, în ziua de 5 
Maiu (Sâmbătă) orele 8 şi jum. 
seara se va da o reprezentaţie 
festivă la Teatrul Naţional. 

Crai Nou 
Operetă în 2 acte de V. Ale

xandri, muzica de Ciprian. 

Doina 
Balet naţional executat de prima 
balerină a operei : D-ra Penescu 

Liciu. 

La ş e z ă t o a r e 
Icoană delà ţara întu'un act cu 
un preludiu. Textul de C. Sandu-
Aldea şi I. Borcia. Muzica aran
jată de dl dr. Tib. Brediceanu. 

Maestru de cor: H. Klee. Diri
gent: Jean Bobescu. 

Minunea minunilor. In Bucovina, re
giunea Hotin şi Cernăuţi Vineri d. ni. 
s'a întunecat cerul şi a căzut o m'-.re 
pioase crş cenuşe. Din partea învăţaţi
lor s-,' cecie, că aceasta este un semn 
de natură vulcanică. 

Deţinerea lui Beta Kun la Viens. 
Fosiui Comisar suprem bulşevic al 
U'.ig-äi'iei intreţinându-se de im timp 
mai îndelungat în Viena ci «g$m- -A 
unor întreprinderi, cu care ocaziuns a 
lucrfät pentru organizare* taberei bol-
şevişte atât din Austrii cât şi din 
Ungaria, Vineri seara a fost deţinut de 
Potţţia secretă dm Viena. Se aşteaptă 
în cercurile poliţiei ai Ungariei cere
rea lui- din partea .guvernului pentru 
H fi condamnat, care condamnare 
penrru faptele lui na poate f< alta de
cât cu „moarte prin ştrangulare:''. 

Secretarii transferaţi de!a frontiere. 
In urma înverşunatei propagande ma
ghiare şi pentru întărirea elementului 
românesc la- frontiera. în luna Mii vor 
fi ír.iíisfe aţi în vechiul regat toţi sec
retarii comunali minoritari din j'ideţele 
din apropierea frontierelor maghiare. I 
In cursul lunei M-.ii vor fi transferaţi ! 
30 de secretari comunali iar în cursul 
acestei luni proxim-!tiv 80 secretari. In; 
locul lor vor f, adási funehoíi íri ro
mâni sau cari cunosc perfect limbi ! 
statului. 

Importal de ziare buärapeste&e; 
Ziarul „Frontiera de Vest" dm Oradia 
ne aduce unele amănunte a i e s e m d a -
ioasai afaceri cu importul de zwre din 
Budapesta, prin birou! „Pallas" din 
Cluj. Pentru a cunoaşte şi pub
licul românesc şi pentru a se sesiza 
şi autori táti ie în drept dăm şi noi 
alarma Zilnic prin staţia Episcopia 
Bihorului se importă pachete cu gazete 
în greutate de 3075 kg. Acest.- pac-
h.-te surit distribuite în tot Ardealul, 
înveninând sufletele cu scrieri şoviniste 
şi iredentiste. Şi ce e mai scandalos. 
Ún funcţionar român cu nume roman, 
nu oarecare Vesa este reprezentantul 
acestor publicaţii şi astfel câ le ex
pediază în decurs de 2 ore în toate 
părţile. Atragem atenţiunea autorităţi
lor competente în această afacere. 

Mitropolitul Gijrie. Arhiepiscopul 
Gurie ai Basarabiei a fost uns Vineri 
ca Mitropolit al Basarabiei. Trebue 
să salutam acest mare eveniment cu 
multă bucurie. După zece ani delà 
unire Basarabia a mai dobândit ceva. 

Manifestaţii antitriasoniste la Bu
dapesta. La Budapest aproape în fie
care Duminecă se ţin adunări de pro
testare împotriva păcii delà Trianon. 
Mii de cetăţeni iau parte strâgând: 
jos Trianon-ul. 

j In Mexic sute de preoţi catolici au 
I fost ucişi şi alte sute expulzaţi. La 

Târgu-Mureş a fost numai o îucăe-
rare şi s'a făcut valvă nemaipomenită. 
Cum se explică asta ? 

ImjMinerile!" S'a început impunerile 
pentru taxale orăşeneşti. Din sursă 
«utorisata ni sa comunica cá acíSts im
puneri dau naştere la m tri i:-.; dreptăţi. 
Contractele de închiriere nu sa iau în 
considerare pentru a se stabili venitul 
curat, ci chiar se impune un venit 
mii mare ca în realitUe. Astfel pentru 
o c li.-'îtea din Piaţa Unirii, care plă
teşte chirie de 110. mii lei awwl a 
fost impusă independent d ipä 850.000 
lei. Sunt foarte multe cazuri. Comer
cianţii au aviz-'it camera de comerţ. 
Aceasta va protesta contra acestor 
nedreptăţi. Se va fliegen' o comisie 
care se vi prezeta la ministerul com
petent pentru H protesta. 

Ultima oră 

R e p e r t o r u l S ă p t ă m â n a l 
Teatru şi Opera Română. 

Luni, 30 Aprilie : „Fidelio". 
Joi, 3 Mai „Carmen" cu Dl R. Vră-

biescu. 
Sâmbătă 5 Mai : „Craiu nou" şi 

„La şezătoare". 
Duminică 6 Mai: „Trubadurul" cu 

Dl R. Vrăbiescu. 

Ajutoare sinist-anţilor 
din Bulgaria şi Grecia 

ROMÂNIA. — Guvernul Român a 
hotărât să trimită pentru dezastrul 
cutremurelor de pământ din B-ilgdria 
şi Grecia guvernului din Sofia şi 
Atem s câte 500 mii Lei ajutoare. 

ITALIA. — D. Mussolini a ordonat 
ca două contratorpiloare şi un cruci
şător să plece imediat h Comit, 
pentru a transporta ajutoarele trimise 
de. Crucea Roşie italiană în regiunea 
atinsa de cutremur.. 

IUGOSLAVIA. — Ciucea Roşie 
jugoslavâ a trimis sinistraţilor din 
Corint un prim ajutor de 40,000 
dinari. Camera jugosî*vă a votat 
pentru Bulgaria şi Grecia 5 miüoane 
dinari. 

UNGARIA. — Cartelul morarilor 
din Budapesta a trimis 100 ntăgi 
metrice de faină de pâfje, cartelul să
punului 100 magi metrice de săpun. 
Ciucea Roşie maghiară a trimis pentru 
întâia dată, ca prim-afutor câteva mii 
de pengő, in fiecare zi se strâng mii de 
pengo ş> se trimite în Bulgaria şi Grecia. 

Viitoarea conferinţă a Micei " 
Antante 

Călătoria d-lui Duca la Gsneva a 
rezolvat şi chestiunea sesiunei M,icei 
Antante care, precum se ştie, va avea 
loc în cursul lunii viitoare, în Roma' 
nia. 

Conferinţa se va ţine la Mehadia 
san la Sovata. 

Printre chestiunile cari se vor des--
bate va fi aceia a Ungiriei, de a 
cărei acţiune îndreptată în contra, tra
tatelor va raporta România. 

în timbre ş s o primiţi 

în Editura ANCA, Cluj 
Noua Lege a Chiriilor trimiteţi 15 Lei 

cu reîntoarcerea poştei. 

Banca de Agricultură şi Cassa de Economies. A. 
Ciuj, Piaţa Unirii No. 9 

SUCURSALE: DEJ, BECLEAN, JIBOU 

C a p i t a l p r o p r i u : 30,000.000 1 e i 
Exercită toate ramurile bancare, precum asemnări în interes şi extern 

Deviza autorizată Deviza autorizată 

Banca Ardeleană şi Cassa 
de Economii S. A. R. 
Cluj, Piaţa Unirii No. 3 2 . (Casa proprie) 

Fondat în anul 1894 

Este cointeresată cu : Banca Chrissoveloni, Bucureşti 
şi Banca Comercială Ungară din Pesta, Budapesta 

SUCURSALE : Arad, Braşov, Oradea, Sibiu, Târgu-Mureş şi Turda 

©BCU Cluj
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Tipografia Sir. Regiaa Maria No. 4 3 .  

Fondat 1908. 

de Arte 

Librăria Str. Regina Maria No.. 4 3 . 

T e l e f o n 1 2 4 . 

Cetii cu üteme liste cărţilor noastre şi o p ă s t r a ţ i căci cu orice ocaziune aveţi lipsă de ea! 
L i s t e cărţ i lor a p ă r u t e î n B ü l t u m p r o p r i o i 

Cărţ i juridice: 
„Drept Cambial-' de Dr. Anca I. Leontin 

de Anca Justin Dr. 

si Dr. Hancu 
'Dr. 
Ieg.it lare 

„Compendiu de. Drept civil" 
„Cartea Funduară" 
..„Codul de Faliment" 
„Procedura de concordat forţa"' 
„Legea de execuţie - tíar'dia Dr, 
„Procedura Civilă" de Moisil T. 
"„Jurnal de termene advocaţiale" „ 
„Legea Corpului de advocaţi şi Regulamentul" 
„Legea Portăreilor" 
„Criza Valutară" de Şerban Dr. 
„Legea spirtuoasnlor" „Szesztörvén, " de Z ich 
„Tabloul onorariilor minimale pentru advouaţi" 
„Terminologia Juridică rom. mag." 
„Vademecum Juridic" 
,,Dicţionar juridic-' maghiar-român bro ţa t 2 0 0 legat 

Ce? a t re p o p o r a l e . 
.„Lada năzdrăvană" (piesă teatrală într'un act) pentru copii 

Traducere de Ion Gicrge-Anni 
„Dada" (comedie ţigănească ! act"? de Patriciu Chişu 
" „A fost odată" (poporală 3 acte) de Nie. Ţinţariu 

„Doamna <-:ea" (poporala ! act) „ „ 
'„Domnul Primar" (poporală 3 acte) „ „ 
„Duşmanii" (poporală 3 acte) » „ 
„Gura lumii" (poporală 3 acte) „ „ 
„Maestrul Caproni" (comedie înirun act) „ „ 
„Nevasta mea fie îngerii ca ea" (popor. 3 acte) „ 
„S'a clas" (poporală 1 aci) Nie. „ 
„Gardul fermeca'" (poporală 1 act) „ „ 
„Zece fete de mărimi" (comedie 1 act) „ ,, 
...Copii nostrii" (piesă teatrală în 3 tablouri) „ „ 
„Schilavii" (dramă din ponor 3 acre) „ „ 
„Peţitorii" (comedie 1 act) „ 
„Pentru patrie" (poporală 4 acte) „ „ 
„Puia codrului" (piesă haiducească 3 acte) „ „ 
.„Sfârşita uşmăniei* ( J ra .n l pop. 3 acte) Alex. „ 
„\n calea duşmanului" din 1 8 4 8 (1 act) de S: Rusu 
^„Pedeapsa păcatului" (piesă teat. 2 acte) „ „ 
„Vrăjitoarea" (comedie în versuri 1 act) „ ,, 
„Fiecare cu a tai" (comedie 3 acte) de Şerbănescu-Buzău 
„Oglinda fermecată" (lirică 4 acte) de I. jasinsky pt, licee 
înfumuratele" (comedie 3 acte) de Dumitrescu-Delavarona 
„Primăriţa" comedie în două acte de Rus u 
„Şezătoarea cu noroc" (teatrală 1 act) de A. Borşianu 
„Furtuna" (dramă 1 act) de Gh. 1. Chitibura 
„Ion Sgârciiul" piesă teatrală într'un act de E. Ceontea 

.„Ion şi Elena" piesă teaír. pop. 1 act de I. V. Mesaroş 
„Vechiul Refren" dramă 3 acte de Chitibura şi Jaieş 
,„ Vis realizat" comedie într'un act de foan V. M. Răscuci 
„D«i Răsboi" piesă teatrală într'un act de Ioan V. M. Răscuci 
„Vânătorii"fan'azie dramat. 1 act de Aurel Şerbănescu-Buzău 
„Dragostea lui Ionel" piese comică în 2 acte şi 2 tablouri 

de Eugen Ciorüea 
„Veru" (tragedie 1 act.) de Constantin Jaieş 
„Răposatul viu" comedieni 3 acte de Aurel ŞerbănescuBuzău 
„Dumnezeu veghează" pop. ni. 3 acte de 1. Ser. Segherean 
„La noi nu mai sunt j idani" ( 2 acte) d e P . A. Chişiu 

„Ajunul căsătoriei" (c. 1 act) de Eugen T. M. 
„Candidatul de deputat" (c. 1 act) de Serion Titus 
„Ţiganul în Aeroplan" (c. 1 act) de Serafim Cioasă 
„La ajun" (1 act şi 1 tablou) de Nie. Ţinţariu 
„Văduva cu farmece" nentru 3 tablour de Ni: . Ţânţariu 
Soacra Domnului Profesor" corn. într'un act de A, Ţinţariu 
S'a stricat lumea" piesă pop. într'un ac de N. Ţinţariu 
„Coada Veacului" (comedie I act) de Ion Gruiu 
„Nevestele noastre" (piesă poporală ! act) de M. Tom şa 

| g , D î a ^ o a g 2 * U m o r i s t i c e : 
„Catastrofa tui Noe" monolog de Patriciu Chişu 

„Vrea mama să mă'nsoare..." monolog de Siminic 
„Cântecul cocoşului sau Moartea stelniţei" dialog de Rüsu 
„Drótárui" monoíog de S. Rusu 
„Stefan şi Victoria" dialog „ 
„Teofil" monolog „ } i 

„Umoristice" " cu 112 diferite glume r r a t e de.rîs'cia Cosii 
„Zmeul Va însurat" monolog de Simt»,., Rusu 
„Li pridvor" monolog pentru copii de ion Grindei-Dedan 
„Bălălte'n ţigănie" dialog comic de Ion Grindei-Dedan 
,Petecul lângă spărtură" monolog de Simeon Rusu 
„Popic însurat" monolog comic de ioan Niţă Secoşanu 
»Ca flăcău" monolog comic „ „ „ 
„Bucuroae servitor" dialog comic de „ „ 
„O poznă" (monolog comic) de Ion Giorge-Arini 
„Şirul" pacostea jidovească (mon. corn.) de Ion Giorge-Arini 
„Hindăr-Hondăr" sau sasul jucăuş (m. com.) de I. G.-Arini 
„Fluierul fermecat" (mon. com.) de Ion Giorge-Arini 
„Ţiganul Deputat ' (mon. com.) de Ion Giorge-Arini 
„Cămătarul" dialog de Serafim Cioară 
„Devlă mare'n tigănie" de Serafim Cioară 
„Baba Cloanţa" mor.clog de Serafim Cioară 
Pocăitul" monolog de Serafim Cioara 

3 0 0 -
150'-

80-. 
100-

8 0 -
100-
3 0 0 -
230-

45--
45-
3 5 -
35 -
4 0 ' 
15-
75-

250' 
_ I 

I S 
IS -
2 0 -
1 5 -
2Û--
2 0 - -
2Q--
1 5 -
2 0 -
20- -
1 5 -
1 5 -
15--
2 0 ' -
15--

2 0 ' -
2 0 -
1 5 -
1 0 -

15*-
15-

3 0 -
15--
20*-
30'-
20*-
1 5 -
1 0 -
15*-
25*-
15'-
15'-
20'-

— I 20. 
20--
40'-
20'-
15*-
15--
15--
15'-
20'-
20*-
20'-

2 0 ' 
20* 

10 — 
10'— 
10 -
10 — 
1 0 -
10 — 
20 — 
10 — 
io-— 
10 — 
10 — 
10 — 
1 0 ' -
10"— 
io-— 
1 0 * -
10'— 
1 0 -
10-— 
15 — 
1 5 -
10'— 
10'— 

1 5 -
1 0 -
1 0 -
1 0 -
1 J 

, Prietenul Dracilor" monolog de Serafim Cioară 10 — 
„Ţăranul la Bucureşti" mon. com. de Serion Titus 10'— 
.Ţiganul Cioban" (mon. com.) de I. S. Urdea 10'— 
„Ursitoare, ursiioare." (m. com. in versuri) de D.-Delamuscel 10 — 
„Visul meu" (in. com. în versuri) de Dobrescu-Delamuscel 10'— 
„Ţaranul !a târg" (m. în versuri) de I. Ser. Sighereanu 1 0 . — 
„Lume ' n toa r să ' (Scenetă comică) de Sebastian Meliu 
„Gluma lui La Bumbu, (t.iîog comic) de I, N. Sacoşan 
„Culă Buioi la strajă (scenetă com'căi de I. N. Secoşin 
„Stan Răpos la Dou-Priiuar (scenetă com ) de 1. M. Secoşaa 
„Cum a scăpai sasul din armata lai Franz losif' monolog 
„Cum a umblat A lam cu ungurul în petite" monolog 

D i f e r i t a , c â n t e c e , d a i n e , chiuituri 
si v e r s u r i : 

„Pe băncile şcolii" (poesi si epigrame) de Baddea Mierlea 30 — 
„Doine şi chiuituri" de Siminic 15" •— 
„Inima mea" (cântece poporale) bine cunoscute 20 — 
„imnuri româneşti'' (cântece nationale) 10 — 
„Iubirea" (notă muzicală) pentru Pian şi voce 15' — 
„imnul Studentes Creştin" pentru Pian şi voce 20'— 
„Carie de visuri de noapte" 2b'— 
„Scrisori de iubire" după mai mulţi autori 10 — 
„Vezi ce fac? beatura dracului" 8' — 
„Viorele1 poesii de Rusu 10'— 
„Scănleuţa" doine, chiuituri şi strigături vol. îi. de S. Rusu 20'— 
„Colinde' adunate de S. Rusu 15'— 
^Chiuituri" şi doine din popor adunate de Iustin Ilieşiu 30'— 
„Ecouri' (versuri) de Dumbrava 10' -
„Nenorociţii" ron-.an de Şerbănescu-Buzău 10' — 
„Bate la uşă" Carmen Sylva 40"— 
„Album de modele" româneşti pentru cusături* 100— 
,'/rcpet.'iicul" pentru tălmăcirea semnelor omului 5'— 
„istorie si Fantasie" de i. Pavelea învăţător 20'— 
„Aventurile lui W. Gotthard" roman 10'— 
„Pentru Macedonia" de M. Dragnea 10'— 
„Visuri" sau dragoste ş resemnare de E. Ceontea 15'— 

Cârt i rugăciuni şi preoţeşti : 
„Cărarea Fericirii" de preotul G. Mânzat în carton pt. şcolari 1 0 0 -

n „ „ î n pânză 150— 
» „ „ î n piele 300— 
» în piele lux pt. dame 4 0 0 -

„Domnului să ne închinăm" cartea de rugăciuni spe
cială pentru elevi. (pt. rel. gr. cai. şi gr. ort. separat . 25— 

„Pu3-ai pe capetele !or cunună" cuvântări la cununii de 
George Mânsat protopop on. 60 — 

„Păstorul sufletesc" (1—Vi vol.) 180--
„Predici la morţi" de prot. I. Marga 60'— 

j „Predici pentru postul mare" (ciclu duplu) de I. Marga 50'— 
? „Femeea Creştină" de Ruschek 20 — 
! „Cartea Mângâerii" de Mânzat 10'— 

„Originea şi istoria icoanei delà Nicula" de Mânzat 10'— 
„Visul preacuratei Näsc. de Dumnezeu" 15"— 
„Epistolia Domr.-dai nostru Isus Hristos" 15 — 

Cărţ i ş c o l a r a ş i altele : 
„ . fa'J-t Cti-ur Di hüli ?i'!k3 L. I. şi Vi." Tr. Popa 35'— 
„Dr. Szentpéteriné, Haller Zsuzsa ABC." 25* — 
„Természettudományi ismeretek (ábr.) Ştiinţe Naturale 2G —<-
„Lecţii de limba română" de Mureşan Sabin 25'— 
„Aritmetica" pt. şcoalele de ucenici de Epure 30"— 
Conversaţie şi dicţionar Waghiar-Român 10'— 
Certificate şcolare '/Î coală bucata Lei 1 ' 50 -
Hărţi şcolare România şi toate continentele bucata Lei 10'— 

„Cojocna Földrajza" de Dr. Szentpéteryné 15"— 
„Alba de jos" Földrajza de Dr. Szentpéteryné 15'— 

Madieale ° 
„Cartea Moaşelor" de Dr. Grigonu cu 120 chipuri feminine 250--
„Registrul facerilor" (naşterilor) 
„Carnet de Consultaţii medicale" 
„Sifilisul" de Dr. Apostol 
„Carnet de control medical" 
„Recoltajul plantelor medicale" 

85'—, 
90 
15' 
20' 
10 

Tipărituri advocaţiale 
1. Contract de cumpărare-vânzare loo b. 18o Lei. 
2. Contract de închiriere loo 18o 
3. Cererea pentru ordin de plată loo „ 18o 
4. Acţiunea cambială sumară l o o „ 18o 
5. Cererea pt, exec. de escont loo 18o 
6. Expen s-Notă loo „ 18o 
7. Pubiicaţiune de licitaţie l o o „ 2oo n 
8. Propunerea de acusă l o o „ 14o 
9. Obligaţiune l o o „ 14o 

10. Act de d< Inţare de ipotecă loo „ 14o 
11. Procură nouă loo „ 14o 
12. Cererea de acţiune l o o „ 18o 
13. Acţiunea ioo „ 18o 
14. Acţiunea Sentinţă în lipsă l o o 11 14o 
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Compendiu de Drept Comercial 
de Dr. Anca I. Leontin Lei 300* — 

Cod de onoare resoivirea conflictelor 
personale de Dragici • Lei 60*— 

Codul Silvic al României de Dr. Moisil Lei 6 0 — 
Cars elementar de Drept Roman 

de í. C. Cătuneanu Lei 18(h— 
Legea Chiriilor Lei 30— 
Journal de termene advocaţiale legat Lei 250 — 
Buletin decis Curţii de Cass. şi Just. 

Vol. i. şi II. de Gh. St. Bădescu Lei 500-— 
Procedura Penală de Dr. Alex. Pop 100"— 
Isvoarele de Drept Roman daCătunean 30*— 
Drept Penal de Dr. Traian Pop 
Vol. 1. Lei 2 2 0 . Vol. Ii. Lei 3 0 0 . Vol. III. Lei 2 8 0 . 
Jurisprudeaţa română de G. Barozzi 

Volumul 1—IV. Lei 1000"— 
Părţi Alese din dreptul privat Ungac de 

Dr. G. Plopu preş. la curtea de casa | ie 220' ~ 
Elemente de Ştiinţă Financiară 

de Dr. Leon Lei 200 — 
Istoria Dreptului Roman de Prof. 

I Onişor Lei 300'— 
Codul Penal din Transilvania com

plectat cu toate modific, (te Predovici 120-— 
Codul Comercial din Transilvania 

adnotat de Predovici Lei 320*— 
Legea Persoanelor juridice Lei 20*— 
Legea pentru dobândirea naţionalităţii. 20 — 
Lege pentru unificarea admnistrativă 25'— 

„ „ statutul funcţionarilor publici 20"— 
Regulamentul pt. administrarea pădurilor 

comunale 
Lege privitoare ia unificarea unor dispozi-

ţiuni de Procedură civilă şi comercială 
Colecţianea terminitor şi cuvintelor 

juridice român maghiar Lei 
Legea şi Regulamentul legei generale 

de p'ensiuai Lei 
Legea XXXIII din 1896 despre P r o 

cedura Penală de Dr. A. Pop şi Dr. 
Ştefan Laday Lei 

Codul de Procedură Civilă din Trart' 
silvania, întocmită de : Dr. I. Papp 
şi Balaşiu vol. I. li. 111. şi IV. Lei 320*— 

Legea Agrară pt. Transilvania, Banat, 
Crişana şi Regulamentul Lei 20"— 

Colecţiutie de legi, „M. A. Dumitrescu" : 
Codat de Comerţ Lei 60 — 

Colu Cd ivii Lei 80*— 
Indicatorul Impozitelor sau Călăuza 

Contribuabilului (Noua Lege) Lei 40"— 
Compendiu financiar (timbre, taxe de 

înregistrare donaţiuni şi taxe succe
sorale) Lei 70*— 

Legea cambială XXVII : 1876 Lei 25 
Drept Cambial de Finţescu vol. II. 220' 
Procedura de moştenire din Ardeal 

1 0 * -

1 5 -

2 5 0 * -

2 0 -

7 S * -

de Dr. Papp — B!aşm Lei 80 
Codul Civil Austriac adnotat 

de Dr. Láday legat vol. I. Lei 400' 
Codul Civil Austriac de Láday 

vol. il. fasc. I. II. HI. Lei 100 
Legea tutelară şi testamentele „ 30' 
Proprietatea şi posesiunea 

de Georgian ' L e i 50 
Legea Curtea de Casaţie — „ 15 
Transformarea cărţilor junduară 

manual de Dr. Balint -r- Lei 25 
Procedura accelerată de Dan „ 200 
Codul de Procedură Penală ca

mera de acuzare de T. G. 

Tanasescti Lei 300*— 
îndrumătorul Cetăţeanului de 

Negru (formulare a tot soiul 
de petip'uni) Lei 75*— 

Legea electorală ptr. adunarea 
deputaţilor şi Senat Lei 25*— 

Organizarea Judecătorească 
legat Lei 240*— 

Formularul Advocatului de 
Zalman — Lei 200'— 

Taxele vamale de Import puse 
în aplicare la 5 Iunie 1926 Lei 15'— 

Indicatorul comunelor din Ar
deal şi Banat — — Lei 120.— 

Legea Regimului Apelor — Lei 20.— 
Legea ptr. protecţia vânatului Lei 20* — 

„ „ încurajarea con
strucţiilor de Clăduri — Lei 20'— 

Legea ptr. înfiinţarea Camere
lor de Agricultură Lei 20'— 

Legea pentru Reglementarea 
repausului duminical — Lei 20'— 

BUS ne trimit apreciere pentru acest album. Ediţia Ii cü 250 diferite motive. 

de Dna prof. Alexandra Codora, prevăzute |SiS|ŰI 
cu două scrisori din partea M. S. Regina 
Maria şi A. S. R. Principesa Elena, cari au ŞESE 

1 ex. costă 100 l«i plus porto. K r A r m i : r A 

©BCU Cluj
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L i s t a c ă r ţ i l o r ş i r e c v i s i f e E o r b i s e r i c e i 

Cea mai mar® firmă rnrnâinassca din Ardsal 
^ . I c r a * * a ^ a m i n i B « K a iPii im je® »'s ff^BeaSo 

Fabrică de clopote. fAare depozit de Ornate, Icoane şi cărţi bisericeşti. 
Kare LSbrirle şi Tlpogralie. Poadat 1908. 

^ 1 & r 

CEA MAI MARE FIRMĂ 
românească în ţară delà care să pot co
manda recvisite bisericeşti, cruci, potire, pra
pori, clopote de I.-a calitate delà 25—250 

Kg. etc. Cereţi oferte! 
Casa de editură 

ALEXANDRU ANCA 

Pref curent pentru Ornamente bisericeşti: 
Odăjdii (Vesminte preoţeşti) 

constatatoare din : 
1 Félon, 1 Epitrafir, 2 Aere, 2Mănecuţe, 

I Brâu, 1 Acoperitor de sf. potir, tn diferite 
v o t i v e şi colori din damast de mătase In ca-
ităţi deosebite cu preţul de 8ooo—25ooo Lei. 

Prapori : 
la diferite culori 90 cm. lat 120 cm. lung cu 
două chipuri sfinte pe două părţi văpsite pe 
pânză (chipul după dorinţă) are 3—4 tăie
turi cu posomant auriu sau argintiu preţul 
«ntri prapor delà 35oo—6ooo Lei fără rudă. 
Mustre de stofe pentru odăjdii sau prapor* 

se trimit numai contra 200 Lei anticipativ, 
la restituirea mustrelor să predau bănit. 

La comandă 

Comandaţi!! 

Icoane frumoase 
avem tot felul în diferite mărimi 

Vii. • • • " - : 

" '• , * 'f.f 

< » . . . ' i* ' 

Colare, berete brâuri, plastroane: 
Kolpak (Bereta) glot pentru gr.-cat. şi 

gr.-ort. cu crucită argintată 6oo'— 
Beretă (camilafeă, potcap) Rom. cat. 

din glott negru — — — — 6oo'— 
Şepcuţă Tonsur şi Camanzov glott 16o — 
Cotar de pânză „Leo" — — — 8o - — 
Cotar de cauciuc — — — — — 6o — 
Brâu (cingulum) rips sau moirée violet 

ori negru pt. gr.-cat. 12 cm. per mtr. 85o — 
Brâu (cingulum) violet deschis moirée 

fin pt. protopop gr.-ort. 15 cm. lăţime 
per metru _ — - — — — 1000-— 

Brâu (cingulum) albastru deschis moirée 
fin pentru preoţi gr.-ort. 15 cm. lă
ţime per metru— — — — — 1000 -— 

Brâu (cingulum) negru de lână^lO cm. 
lăţime, 3 metri lung bucata — — 85o'— 

Plastron (chemisette) Nr. 3 . 21 cm. 
klott neted — — — — — 2oo — 

Plastron (chemisette) Nr. 2. 15 cm. 
klott neted — — — — — 150 — 

Recvisite bisericeşti : 
/ Cădelniţă de bronz sau argintată 195o'-
Una ţiiioare de tămâie cu linguriţa 

din bronz argintat — — — 55o --
l Candelă din bronz argintată — - 500-
1 » „ - - 750--
1 „ „ — — 13oo--
1 Chivot din bronz argintat cu trei 

turnuri foarte frumoasă — — 55oo'-
/ Cruce de masă din bronz argintată 

cu Hnstos in email 28 cm. — 165o --
I Cruce de masă (28 cm.) din bronz 

argintită cu Hristos în relief aurit 13oo --
1 Cruce de mână din bronz argintită 

cu Hristos email — — — — 14oo'-
Cruci de lemn cu Hristos în relief 200-3oo'-
/ Cătdăruşe cu aspergil (stropitor) 

bronz argintat — — — — 16oo'-
1 Cănită cu tavă pentru spălarea ma

nilor (bronz argintat) — ~ — 85o'-
Cutie cu trei vase, cuţit şi foarfeci 

la botez (bronz aurit) — — — 2ooo --
2 Vase de sticlă (la proscomidie) 25o-

să se dea numărul şi lărgimea colarului plastronului şi a beretei. — Din colare se trimi. cel 

35oo--
1265--

6oo'-
350--
450--

/ Potir (bronz aurit) neted — — 
Disc (bronz aurit) — — — — 
Steluţă pt. disc (bronz aunt) — — 
1 l inguriţă (bronz aurit) 
1 Cuţitas copie (bronz aurit) 
l Cutie cu trei vase pentru oleu şi 

mir la botez (bronz aurit) I. C. O. 2ooo-
/ Cutie de bronz aurit ca capac pen

tru sf. cuminecătură la bolnavi — 15oo' 
Ciborium (bronz aurit) — — — 38oo -

Monstranţă (bronz aurit) rom. kath. 55oo* 
Clopotele pentru altar— — — 150-30o*-
Clopoţel cu 3 braţe bronz fin — 150o-
Clopoţel cu 4 braţe — — — — 165o*-
Copcii (cârlige) pt. odăjdii (aurite 

şi argintate perechea — — loo 1-
Sfeşnice pt. perete (cu un braţ) loo 1-

„ „ „ (cu două braţe) 15o"-
Policandre (Lustere) frumoase de sticlă F 

pentru 4 lumini — 
» 6 „ 
» 8 „ 
>» 12 „ 

şi altele până la 
puţin 2 bucăţi 

— 75oo --
— 15ooo'-
— 22ooo'-
— 26ooo --

loo.ooo*-

Cărţi bisericeşti: 
Mineu tom. I. — — — 700 
Mineu tom. II. — — — 950 
Triod _ _ - — — 450 
Orologiu — — — — 300 
Apostol — — — — — 400 
Eurologiu — — — - 300 
Psaltire — — — — — îoo-
Qctoic mic — — — — 100 

In mărime 
in mărime 
In mărime 
In mărime 
In mărime 
In mărime 

de 19J26 
de 33)43 
de 52|4o 
de 47|63 
de 74J55 
de 72 | loo 

25--
6o--
85--

160--
. . 2 0 0 -

Lei 65O - 9 0 0 - -

Lei 
Lei 

Lei 160 — 

Caut post 
Cu începere de 1 Iunie sau 1 Iulie 
student universitar In al IlI-lea drept 
caută post într'un birou de orice fel. 
P o s e d ă Hmba română, franceză şi 
puţin maghiară. Cei interesaţi sunt a 

se adresa la redacţia ziarului. 
Pretentjune de 2000-3000. 

Tipărituri bisericeşti : 
- — per coală Raţiuni — — — per coală 12 

Inventar — — — „ „ 5 
Bifget — — - „ „ 6 
Conspect bucate — „ „ 5 

„ bani — „ „ 5 
realităţi » „ 5 

Estras de botez „ „ 2 
„ de morţi » 2 
n de cununii „ „ 2 

Contr. de căsătorie „ „ 4 
Acte de vestiri „ . 2 
Tablou de dare „ „ 150 
Chitanţier pentru plăti (coala) 5-— 

Luster policandre: 
PENTRU BISERICA FRUMOASE DIN 

STICLA FINĂ Nr. 520. 
Policandru de mărime 90x55 

cu 6 lumini — — — 6200 
Policandru de mărime 95x60 

cu 8 lumini — — — 6900 
Policandru de mărime 100x65 

cu 10 lumini — — — 9500 
Policandru de mărime 110x70 

cu 12 lumini — — — 10200' 
Policandru de mărime 115x72 

cu 15 lumini — — — 12600 
Policandru de mărime 120x75 

cu 16 lumini — — - 14200 
Policandru de mărime 125x80 

cu 18 lumini - — -_ 15800 
Policandru de mărime 120x85 

cu 20 lumini — — 16200 

— Să află până la 100 mii lei. — 

Ce mai frumos, bogat şi ieftin 

Album de modele rcmaneşii pentru cusături 
U n I xemplar 100 L-i . Porlo 20 Lei. 

Dacă voiţi să râdeţi până la 
infinit, atunci comandaţi broşura 

de glume 

N O U ! 

! A A P Ă R U T 
cartea de rugiclant speciala pentru elevt: 

„DOHUUIUI sft ut mcHinfiM • 

N O U ! 

I 

Se află separat pentru reiigiunea ortodoxă şi pentru greco-
catolică. — Conţine toate rugăciunile trebuincioase de dim„ 
seară, ale zilelor, ocazionale, către sft Anton, mărturisire, 

cuminecătură, etc. 

Preţul în legătură tare 25 Lei 
Transportul recomandat 15 Lei 

Tiparul Instit. de Arte Grafice Alexandru Anca, Qui. 

de C O S T I 
1 exemplar 20 Lei. 
plus porto 20 Lei. um* 

Cel mai bun cadou la orice ocaziune! 
Cea mai nouă şi cea mai bună carte de rugăciuni 

CĂRAREA FERICIRII 
de prot. George Mânzat cu uprobarea Ven. 
Ordinariat sub Nr. 581—1923. Aceasta carte de 
un conţinut bogat cuprinde tot felul de rugăciuni 

pentru orice ocaziune cu 24 capitole mari 
în 366 pagini 

Legată în hârtie tare carton pentru elevii tuturor şcoalelor 
bucata Lei 100. — Legata In pânză fină cu cruce aurită 
bucata Lei 150. — Legată In Piele lux tipărită pe băi tie ve

lină aurită pentru dame Lei 300—400. 

Transportul recomandat 25.— Lei 
' Cenzurat: B1NDEA 

©BCU Cluj




